
MARTA KIŠ:  

- Evo pozdravljam predsjednika Skupštine, gradonačelnika, dogradonačelnike i  

sve vas ovdje.  

Zapravo sam još uvijek pod dojmom jučerašnjeg dana kada je ovdje bila super ekipa i 

ništa mi neće ovaj dan pokvarit nakon toga. Uglavnom jako mi je žao što ovdje nije bilo više 

zastupnika ali tu su za sve koji ne znaju bili najmlađi aktivni građani koji su zapravo pokazali 

svoje projekte ali i moram reć izvrsne prezentacije jer su u pet minuta bili sažeti, kratki, jasni i 

zapravo izlobirali za niz, niz interesantnih tema koje su njima, njima bitne. I te prezentacije se 

mogu i vidjeti online, preporučam zapravo da svi ih pogledate jer možemo puno naučiti od 

njih.  

Pa me zapravo u tom kontekstu i zanima jer to jučer nismo mogli saznati i neki možda 

cjeloviti pregled što je, što su ti projekti u školama koji su uvedeni, Zajednica aktivnih 

građana i Škola i zajednica, zapravo donijeli i koji je neki budući plan s njima.  

I pozivam vas sljedeće godine da stvarno dođete na to, bilo je super.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Hvala lijepo zastupnice.  

Odgovor će dati gradonačelnik Tomislav Tomašević. Izvolite.  

 

TOMISLAV TOMAŠEVIĆ:  

- Ja sam isto tako moram priznat bio jučer impresioniran s analizama problema i s 

rješenjima koje su ponudili srednjoškolci koji su završili Građanski odgoj i obrazovanje, 

program koji se zove ŠIZ, al' evo dogradonačelnica će dopuniti.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  

- Dogradonačelnica Danijela Dolenec u ime gradonačelnika. Izvolite.  

 

 

DANIJELA DOLENEC:  

- Da, evo hvala, hvala puno na prilici.  

Znači radi se o jednom od dva programa koje smo uveli dakle u zagrebačke škole. 

Jedan se zove ŠIZ Škola i zajednica i provodio se ove godine u 36 srednjih škola. Drugi 

program Građanskog odgoja koji je u obliku fakultativnog predmeta ZAG provodio se ove 

godine u 28 škola. I kako sad završavamo školsku godinu kao što je rekao upravo i 

gradonačelnik i zastupnica Kiš jučer smo imali zapravo takvo grand finale ovdje u Gradskoj 

skupštini gotovo cijeli dan, dakle od jutra u 9 do 3. Skupine učenika naših srednjih škola 

izlagale su rezultate svog rada na ŠIZ-u dakle, a to su bili, to je fakultativni predmet koji 

zapravo uči mlade ljude kritički se osvrnut oko sebe, definirat problem i zapravo pred nas koji 

smo donositelji odluka i odgovorni da unapređujemo život u Zagrebu donijeti probleme i reći 

zapravo zahtijevati na neki način da te probleme adresiramo.  

Na sličan način dakle ZAG koji je program većim dijelom za osnovne škole, provodi 

se i u osnovnim i u srednjim isto tako ove subote ima svoju smotru u Srednjoj školi Nikola 

Tesla gdje će biti puno također učenika i nastavnika i pozivam vas da i to posjetite.  

Dakle mislim da je pitanje bilo usmjereno što dalje. Očekujemo sljedeće, dakle 

sljedeće školske godine još veći odaziv i za jedan i za drugi program i prema evaluacijama 

koje smo vidjeli izuzetno su zadovoljni i učenici i nastavnici a na nama je da probamo 

implementirati nešto od toga što oni sugeriraju.  

Hvala lijepo.  

 

JOŠKO KLISOVIĆ:  



-  Hvala lijepo zamjenici gradonačelnika.  

Želite li zastupnice Kiš dodatno? Ne. U redu.  

Onda sljedeći zastupnik koji će postavit pitanje je zastupnik Trpimir Goluža. Izvolite 


